

纪念“红帮裁缝”进京60周年 我市将举办系列纪念活动

本报讯（记者南华 通讯员李本旺）今年是“红帮裁缝”进京六十周年。昨天，宁波服装博物馆、宁波鄞州红帮服装技术协会、宁波红帮服装设计研发中心、宁波红帮技术学校等联合宣布，将在全市开展“红帮裁缝”进京60周年系列纪念活动，内容包括“红帮”裁缝进京60周年特展及全国巡展、北上寻访“老红帮”、红帮精神主题座谈会、红帮实物捐赠表彰会、红帮服装技术交流研讨会、红帮传承人技艺培训讲座、红帮后人和

弟子公益为民量体裁衣服务等，旨在传承、发扬红帮精神，让省级非遗“红帮裁缝技艺”进一步发扬光大。
全国首家服装专业博物馆——宁波服装博物馆，作为以收藏、研究、展示红帮裁缝创业史为主的专题博物馆，率先开展了红帮文物征集、修复工作，至11月2日，已修复、收集了一批红帮文物，其中有1933年在美国芝加哥世界博览会上荣获银奖的上海“鸿翔牌”女装、民国时期奉化籍宁波帮人士梁

智尧在上海所开设的“梁恒丰”西服号制作的西服、民国时期上海女服装著名品牌“造寸牌”海虎绒女大衣、中国第一本西服专著《西服裁剪指南》等红帮服装实物，还有上世纪50年代南京奉化籍红帮裁缝李黄达及南京当时红帮发展情况的档案材料等红帮史料。由于以往书籍中对社会地位卑微的“红帮裁缝”记载极少，故这些红帮史料显得尤为珍贵，两本李黄达的档案材料不仅解开了关于南京老字号李顺昌西服店等的一些历史之谜，且提

到了李黄达曾为家乡捐资的线索，让我市有关部门在奉化李黄达家乡找到了他曾出资维修的祠堂，进一步了解了他的个人及其家庭背景。
据悉，这批新征集和修复的红帮实物，不仅丰富了宁波服装博物馆的馆藏，且对中国近现代服装史提供了不可多得的珍贵实物资料，故将逐步向社会开放与市民见面，其中部分文物将在宁波服装博物馆举行“红帮”裁缝进京60周年特展以及全国巡展，北京将是全国巡展的第一站。

中国艺术家画作 在联合国总部展出

新华社联合国11月1日电（记者倪红梅 顾震球）中国艺术家孙其峰、黄永玉、陈佩秋、刘大为等人的书画作品及紫砂艺术品从11月1日起开始在联合国总部展出，旨在弘扬和传播中华文化，加深东西方文化和艺术交流。
这一题为“艺术联结世界”的艺术展当天在联合国总部举行了开幕式。黄永玉的《看花排队》、陈佩秋的《碧野花繁》及孙其峰、刘大为创作的10幅作品、吕俊杰等人创作的紫砂艺术品受到众多关注。
中国驻纽约总领事馆文化参

赞李立言在开幕式上说，展出的作品代表了中国绘画艺术的较高水平，向世界呈现了中国文化的魅力。这一展览将为加强东西方文化交流、推动中国文化艺术在海外的传播与发展发挥积极作用。
中国文联副主席、中国美术家协会主席刘大为在开幕式上说，中国画是中国绘画艺术的精粹，用笔墨传承着中国文化的思想特质和民族精神，希望展览能让世界更加了解中国文化，感知中国人民与世为和、与人为亲的品格和态度。
联合国官员、各国驻联合国外交官、纽约当地华侨华人等出席了开幕式。艺术展将持续至本月4日。

潘公凯水墨与建筑作品在甬展出

本报讯（记者陈青 通讯员唐佩军 实习生张夏钰）“跨界·实践——潘公凯水墨与建筑作品展”昨日在宁波帮博物馆一楼特展厅开展，展出潘公凯创作的水墨画和建筑设计两方面的作品。
潘公凯1947年出生于宁海，是国画大师潘天寿之子。他曾担任中国美术学院和中央美术学院院长，是享誉海内外的宁波籍跨界艺术家，也是宁波大学潘天寿艺术设计学院名誉院长。
水墨画、史论研究、观念艺术、建筑与城市设计是潘公凯最喜欢的四个专业方向，其中，中国水墨画的创作研究是他的第一专业。潘公凯说，在中国有悠久历史的水墨画，20世纪以来面临着现代转型的历史任务，尤其是中国画笔墨的研究和推进，是当代中国画家的

共同使命。观众在昨天的展览中，也可以看到他在这方面作了很多思考和探索。据介绍，展览中一幅长达逾15米的水墨画为首次公开亮相。
潘公凯在开幕式上说，此次展览意在“跟大家探讨一个问题：专业的跨界的可行性”。他认为，专业之间的跨界是国际新潮流，当今世界学术主流包括各个学科的主流都在提倡跨界的创造性思维。“我长时间担任美术学院的院长，必须思考如何培养更多的具有跨界能力的年青一代创意人才。”作为院长，他积极亲身实践跨界理念，“这个展览是把我自己近10年在跨界上作出的小小实验成果跟大家交流、分享，听取大家的意见。”在展览现场，潘公凯还向观众详细介绍了作品的创作背景、艺术理念等。
潘公凯是宁波帮在文化、艺术



观众在欣赏潘公凯水墨画作品。（周建平 摄）

界的杰出代表，多年来他一直关注和支持家乡的建设和发展，“弘扬宁波帮精神，为家乡发展多作贡献”是

第八届南京文交会 宁波VR产品获追捧

本报讯（记者崔小明 通讯员张虹虹）2016第八届中国南京文化创意产业交易会于10月28日至30日在南京国际展览中心举行，我市组织新锐企业参加展览，早传媒VR系列产品受到南京市的热捧。
我市在南京国际展览中心一楼设立了“VR·宁波”展区。展区由市委宣传部、宁波国家高新区（新材料科技城）主办，市软件与服务外包产业园管理服务中心承办，早传媒执行承办。展览中突出宣传了VR新锐产品。据了解，这些产品由早传媒研发，融入了文化+创意、文化+科技、文化+影视等元素。宁波展区在开展后不久就排起了长

队。超感多功能沙发，凭着IMAX般超感画面吸引了大量体验者。超感单车上不时传来体验者的惊叫声。超感战斗的“多人对战VR游戏”，可以穿上通过触觉增强体验的传感背心，握住手柄带上VR头盔，将体验者“送到”真实的战场，可以体会手持机枪和战友并肩战斗的感觉。充满科幻色彩的超感空间，因为惊险的射击游戏、激烈的搏击游戏和惊艳唯美的海底世界，吸引了不同年龄段市民排队体验和驻足拍照！
3天的展览吸引了许多设备研发商、内容制作商前来咨询和洽谈。一些企业家看到宁波VR产业发展前景良好，纷纷表示要来宁波投资发展。

新赛季首场主场比赛 八一男篮不敌天津队



图为阿尔斯兰（左）在比赛中。（胡龙召 摄）

本报讯（记者林海）昨晚，回到主场的八一男篮迎战天津队，结果他们以99:104负于对手。主教练阿的江的儿子阿尔斯兰上赛季因伤停赛，本赛季回归球场，昨晚他得到了17分，得分排在队内第三位。
在韩硕、田宇翔、付豪等人因伤缺阵的情况下，一帮“小鬼当家”的八一男篮在比赛中明显打得比较生涩。在第一节和天津队“全明星班”阵容的对抗中也没占到什么便宜，两队打成24:24平。此后，两队的分差一直没有拉开，直到第四节最后阶段，天津队凭借6人得分上双的战绩取得了胜利。

在本场比赛前，阿尔斯兰接受采访时曾表示，他作为一名后卫球员，在八一队已经是第三个赛季了，“不会像打第一个赛季时那么在乎外界各种说法带来的压力了。”说到自己的技术特点，他表示“目前还没有什么特点，还是在比赛中做好自己，争取逐步形成自己的技术风格，目前重点还是在得分方面。”昨晚的比赛印证了这一点，他两分球9投5中，三分球4投1中，罚球6投4中，此外还有6次助攻。
八一队得分最高的是许钟豪，他得到27分，其次是曹岩的18分，雷蒙得到了13分。

里皮执教国足后的 首场热身赛8日上演

新华社武汉11月2日电（记者李劲峰）武汉卓尔足球俱乐部2日发布消息，球队受邀将前往昆明与国足在8日开展热身赛。这场热身赛将是“银狐”里皮执教国足后的首场比赛。
武汉卓尔俱乐部介绍，为备战这场将在昆明拓东体育场进行的热身赛，球队将不惜一切、全力以赴做好服务，外援前锋约翰逊也会随队前往。这场热身赛是国足主帅里皮团队主动邀请提出的。
正在参加俄罗斯世界杯亚洲区12强赛的中国男足，前四场比

赛中1平3负积1分，在本组6支球队中垫底，出线形势岌岌可危。下一场比赛，国足将于11月15日在昆明拓东体育场对阵卡塔尔。
国足邀请武汉卓尔热身，将成为国足提前适应高原比赛场地，以及里皮公布国足大名单后观察国脚技战术状态的重要平台。
目前，里皮教练团队中，马达洛尼、内里两名助教本赛季均在武汉卓尔俱乐部工作。武汉卓尔近期保持连胜的不错状态，以及里皮与卓尔主帅费拉拉的师徒关系，也被视为国足邀请卓尔对阵热身的主要原因。

民和文化产业园扬帆起航 300家企业串起影视全产业链



本报讯（记者崔小明）昨天，浙江元素影视有限公司、宸铭影业（宁波）有限公司正式注册落户民和文化产业园。最近落户民和文化产业园的企业平均每天以两家的速度递增。自去年产业园招商启动运作以来，民和文化产业园苦练内功，专注发展影视产业，在一年多的时间里引进300余家影视及关联企业，影视全产业链呼之欲出。
宁波民和文化产业园位于宁波国家高新区，由民营资本投资8亿元建设，总建筑面积13万平方米。自园区启动建设以来，立足实际，放眼长远，致力于将影视产业做专、做深、做全，一边筑巢引凤，一边引凤筑巢。园区设立了贴身管家服务中心，努力营造亲商环境。落户企业开展影视拍摄工作，都会安排一名工作人员全程贴身服务，从安排车辆、吃饭、住宿到联系拍摄地点、物色演员、寻找赞助企业等方面进行帮助。真智（宁波）文化传媒有限公司在拍摄《独具匠心》时，服务中心的孔莉就帮助他们联系并陪同到德记巷、永寿街、

前童古镇等地为拍摄寻找素材。此外，他们还帮助落户企业的优秀人才解决配偶就业、子女入学等生活问题。针对初创企业财务管理能力比较弱的特点，民和文化产业园专门成立了代理记账服务中心，为中小微企业提供工商注册、代理记账、政策咨询、项目申报、纳税等服务。目前，代理记账的企业有150多家，大大节约了成本，减轻了中小微企业的负担。由于小微企业普遍面临着融资难的问题，民和文化产业园成立了金融服务中心，为入驻企业提供金融服务与支持。多家银行、证券公司、担保公司、保险公司、文创小额贷款公司、股权投资公司等落户。园区相继开发了文创宝、艺贷通、影视通、助拍宝、投资通等一系列金融产品。不久前，一家人驻企业需要500万元流动资金签约艺人，园区一家金融公司为企业提供了为期一年、额度为500万元的投资金融产品，其中250万元贷款给公司，另外250万元以股权投资的形式获得该公司10%的股权。金融公



图为民和文化产业园主楼。（崔小明 摄）

司和影视公司对这种合作模式表示满意。
近一年来，民和文化广场在业内声名鹊起，一批国内知名的导演、演员工作室纷纷落户，其中包括沈星浩、李小冉、张嘉译、靳东、田亮等。由于口碑在外，园区实现了从招商引资到招商选资的跨越。他们非常注重产业链的完善，除了制片人、导演、演员工作室，还积极引进剧本创作、特效、发行

公司、院线和视频网站等。据了解，包括小春工作室在内的10余家编剧工作室入驻。两家韩国的特效公司和国内知名发行公司正在积极洽谈，有望年内落户。据了解，经过前期准备，2017年民和文化产业园将有10多部影视、动漫开拍，包括以一带一路为主题的电视剧《东行》、动漫《东游记》、反映宁波本土题材的电影《81890》等。

球星科比即将开启沈阳之旅

新华社沈阳11月2日电（记者李铮）已退役的NBA篮球巨星科比即将在沈阳开启他的又一次中国之行。
“传奇人生2016科比沈阳见面会”新闻发布会2日举行。主办方透露，这一活动由沈北新区、华锐世纪集团主办，沈阳奥体体育承办。见面会将于11月8日20点-22点在辽宁省体育馆进行。科比将与球迷见面并进行互动。
本次活动承办方、奥美体育总经理李东介绍，本次活动门票将在大麦网上进行发售，活动门票所有收入将投入到公益事业中，助力沈阳篮球事业的发展。

除了本次见面会，沈北新区副区长张玲透露，科比此次沈阳行还会与沈北新区进行一些合作意向的谈判，其中包括合建一所科比篮球学校，还会考察沈北新区在建的NBA标准篮球馆，商讨联合开发经营的可能性。
38岁的科比是美国职业篮球20年来最成功的球员之一，曾获得5次NBA总冠军的科比职业生涯获得无数荣誉，今年4月14日，他正式退役。退役后的科比仍关注着篮球教育和发展，他此次来到沈阳就是要与球迷分享执着的篮球精神和传奇的篮球人生，希望给青少年篮球爱好者带来鼓舞。

中国女排前国手 霍莹突发心梗去世

新华社郑州11月2日电（记者刘金辉）记者从河南省球类运动管理中心获悉，中国女排前国手、原河南女排队员霍莹10月31日突发心梗去世，年仅28岁。
河南省球类运动管理中心原副主任程慎修说，霍莹是一位优秀的运动员，她在河南队时心脏应该说没有大问题，否则也不会让她参加这么高强度的比赛。她离队之后就单干了，已经好几年了，听到她去世的消息很震惊，真的太可惜了。
公开资料显示，霍莹1988

年出生，身高1.90米，曾是河南女排的主力兼队长，主攻、副攻、接应多个位置都能打，技术全面。2009年霍莹首次入选国家队集训队。
中国女排名将、河南女排绝对主力朱婷在11月1日深夜在微博中说：“今天早上起来，听河南队的队友说霍莹姐走了，真是吃了一惊。回想和霍莹姐的接触还是在刚刚进河南一队时，她对我们小孩儿很照顾，我们没有训练服，她还送给我们衣服穿。好多年没见霍莹姐，再听说她的消息竟然是这个，真的很难过，在这里想表达对霍莹姐的思念，愿霍莹姐一路走好！”